Determineren oef. 3

Mix van het werkwoord AV (prs. / ipf./ aor. / fut.) en de -t werkwoorden (prs. / ipf.)

>

Geef de gevraagde vorm

2e sg. ind. aor. Act. < AVw

1e pl. ind. prs. Med. < TtdmuL
2e pl. ind. fut. Med. < Ao

3e sg. ind. ipf. Med. < 3tdmpL
2° sg. imp. aor. Med. < AV

3° pl. ind. ipf. Med. < detnvupe
dat. sg. N. ptc. aor. Act. < AV
2e sg. imp. ipf. Med. < 3tdwp.L
2° sg. ind. ipf. Med. < AVw

0. inf. prs. Act. < detnvupt
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B. Determineer de volgende werkwoordsvormen

1. &detnvupey 6. AecHor
2. Nooet (2x) 7. tideco

3. tidevtar 8. é\low

4. hucapevol 9. dtdwc

5. dudolomng 10. E\09
Antwoorden 3A

1. &\voag 6. &dcinvuvTto
2. TLYépeda 7. NoavTtt
3. ANoeo9e 8. dtdoco

4. &dtdoto 9. &idou

5. Aoat 10. detxvivar

Antwoorden 3B

1. 1epl. ind. ipf. Act. < SetxvupL

2. 3esg.ind. fut. Act. <A0w / 2e sg.ind. fut. Med. < Ao
3. 3epl. ind. prs. Med. < tt9npe

4. nom. pl. F. ptc. aor. Med. < ADw

5. gen. sg. F. ptc. prs. Act. < dtdwp.L

6. inf. prs. Med. < Ao

7. 2esg.imp. prs. Med. < TtdnuL

8. 2esg.ind. aor. Med. < AV
9. 2esg.ind. prs. Act. < didwpL
10. 3e sg. ind. aor. Pass. < AV



